



建设美丽家园



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

6个老旧小区启动信报箱改造

本报讯(通讯员 李炜安 记者 玉梅)20日上午,作为2017年城建“双十”重点工程之一的市老旧小区信报箱改造项目正式开工。该项目将把6个老旧小区内的信报箱改造成为既能接收信件报纸又能接收快件包裹的智能信报箱。据悉,我市是江苏省第一家在老旧小区建设智能信报箱的城市。市人大常委会副主任吴惠山,副市长邱加永,市政协副主席钱富强出席开工仪式。

市老旧小区信报箱改造项目投资约237万元,主要涉及南海小区、北海小区、月塘小区、烟雨园小区、公园小区、老水泵厂宿舍等6个老旧小区,规划设计共布点近

30组、4360格,主要把原老旧小区信报箱改造成为既能接收信件报纸又能接收快件包裹的智能信报箱。经工程立项、初步设计、工程预算、招标等前期工作,目前工程已顺利进入开工建设阶段。

邱加永在开工仪式上致辞。他要求市邮政管理局认真落实市委、市政府统一部署,严格按照项目标准化管理制度的具体要求,科学运筹,落实责任,加强管理,全力推进,打造精品工程、样板工程;市相关部门要密切配合,加强协作,共同推进工程建设;工程施工单位和监理单位要严格落实项目法人制度,细化责任,加强管理,精心施工,确保质量,如期交付使用。

新模式 新服务 新发展

“互联网+服务业”电子商务发展论坛昨举行

本报讯(通讯员 夏欢 记者 杨晓莉)20日下午,以“新模式、新服务、新发展”为主题的2017第十三届高邮双黄鸭蛋节“互联网+服务业”电子商务发展论坛隆重举行。市人大常委会副主任吴惠山、副市长王薇、市政协副主席张贵龙参加论坛。

近年来,我市在电子商务领域不断取得新业绩,去年全市电商销售额达30.5亿元,同比增长30%;我市作为全国农村电子商务示范县,拥有4个农村电子商务示范镇、4个电子商务示范村,已初步形成了市、镇、村三级农村电商示范体系;通邮电商园已建成省级电子商务示范基地,去年销售额达1.89亿元。

王薇简要介绍了我市电子商务发展情况。她希望大家通过此次论坛,进一步认识、运用互联网电商平台,让我市特色农产品、工业品走向全国、走向世界,助力高邮经济发展。同时,王薇希望各位专家为我市电子商务的发展把脉问诊、建言献策,并欢迎广大电子商务企业来邮投资兴业、扎根发展,实现互利共赢。

论坛上,扬大电子商务研究中心执行主任高功步、牛人部落创始人郑涛、王鲜记董事长王俊分别以县域视角、“互联网+服务业”时代下的营销模式及品牌战略、“扁担姐的电商之路”为话题向大家讲解、分享了各自的产品与电商营销的经验。大家还围绕“高邮电商的发展创新之路”这一话题展开讨论,就如何发展好电子商务、培养好电商人才提出许多宝贵的意见和建议。

平湖市考察组来邮考察防震减灾工作

本报讯(记者 赵妍东方)20日,浙江省平湖市副市长施冬材率考察组一行来邮调研防震减灾工作,我市政协副主席钱富强参加活动。

施冬材一行先后参观了我市地震安全示范社区九园社区、抗震设防及应急疏散小区凤凰城、海潮市民广场的应急避难所、防震减灾科普示范学校高邮中学以及我市地震台等地,并听

取了市防震减灾工作相关情况介绍。

座谈会上,平湖市考察组对我市防震减灾组织管理、监测预报、震灾防御、应急救援、社会宣教等方面的工作给予了高度评价。市地震局相关负责人介绍了我市创建省级防震减灾示范市相关情况。与会人员还观看了我市创建国家防震减灾示范市宣传片,并进行了交流讨论。

职工互助互济会第二期会员补助发放

70名大病会员获互助互济金近50万元

本报讯(通讯员 叶静 戴顺阳 记者 周雷森)通过基层上报、市总工会审核、市人社局医保处复核、网上公示等程序,日前,市总工会进行市级机关事业单位职工互助互济会第二期会员补助发放工作,市级机关事业单位70名患病会员领取了大病补助金49.783万元。

据了解,作为对职工基本医疗保障的有益补充,市总工会早在2015年就在市级机关事业单位开展职工医疗互助工作,成立了职工互助互济会,以实现职工医疗互助的常态化、规范化、长效化,缓解职工因病致困、因病致贫的实际困难,弘扬“无病我帮人,有病人帮我”的职工互助互济的精神,提高广大职工医疗保障水平。参加互助会的在职职工,每人每

年只需缴纳60元,就可以享受到患病住院费用自费部分按照一定比例补助的政策。

职工互助互济会成立后,市总工会坚持责任明确、措施有力、给付及时,形成了牢固的职工互助互济长效机制,切实发挥了互助互济会的作用,让患大病职工感受到了工会是“娘家”的温暖。截至目前,已为111名患病会员发放两期补助金共81万多元。

据介绍,下一步,市总工会将以做大做强互助互济会品牌为目标,完善《职工互助互济章程》,增加对其他疾病住院治疗的会员发放慰问金项目,把这项品牌工程抓实抓好,惠及广大职工群众。同时,在全市各乡镇(园区)推动职工互助互济会的建立,提升职工互助互济的覆盖面,惠及更多的困难职工。

省农委来邮督查小麦病虫害防治工作

本报讯(通讯员 谢加飞 记者 陆业斌)19日下午,省农委副巡视员唐明珍、省植保站副站长杨荣明等一行来邮督查指导我市小麦“一喷三防”组织、宣传及发动工作。

督查组深入到田间地头进行了督查指导,认真听取了界首镇、开发区等农业服务中心负责人就药

剂组织、宣传指导、组织发动等情况做的汇报,并对苗情作了分析。督查组认为,受气温回升较快影响,小麦生育进程明显加快,抽穗扬花期比预测要提前,要求我市迅速部署和组织发动,加大宣传力度,抢抓防治适期,切实打好以赤霉病为重点小麦穗期病虫害防治工作,确保今年夏熟粮食丰产丰收。



为了满足市民对淮剧这一民族传统艺术的需求,高邮书场特邀上海市夕阳红淮剧一队,于4月19日、20日为广大市民献上《国会》《花园会》《琵琶寿》等精彩演出。图为演出现场。

顾明 摄影报道

信息短波

●近日,扬州市农委渔政监督支队和水生动物疫病预防控制中心等一行对我市11家目前生产的罗氏沼虾育苗场开展了拉网式执法检查及重大疫病监控抽样工作,切实加强我市罗氏沼虾苗种质量监控、提升了水产苗种质量安全。
陆业斌

●日前,临泽镇第七期“菱川讲堂”开讲。讲堂上,市民族宗教局有关负责人全方面讲解了有关宗教知识和宗教政策,使该镇镇、村干对宗教文化、政策有了进一步的认知和了解。
史德元 丁勇 晓莉

●近日,卸甲镇举办关工五老培训班。该镇关工五老纷纷表示,将着力在帮贫困生入学,帮“问题”青少年预防犯罪,帮青年创业、就业致富,帮子女孝敬老人等“四帮”上下功夫,继续为关心下一代工作献余热。
吴继原

●近日,市经济开发区社区戒毒办联合区综治、司法、妇联等有关部门开展禁毒宣传进社区系列活动。活动通过开展讲座、发放宣传单等形式对毒品的危害、识别,社区戒毒(康复)知识等进行了普及,号召广大群众共同抵制毒品、参与禁毒。
王小敏

高邮农村商业银行
GAOYOU RURAL COMMERCIAL BANK

资金难题 一站式搞定

快 手机自助,秒借秒还

长 3年有效,循环使用

省 省费用,省时间,按日计息

高 最高50万元,信用贷10万元



服务群体

●全市城乡居民、农户、个体工商户、小微企业主、新型农业经营主体等

服务范围

●农业生产、个体经营、家庭消费综合性用途

相关政策

●授信额度高 最高授信额度50万元,信用额度最高10万元
●放贷速度快 三年授信,随到随借
●担保范围广 父母、子女、亲朋都能担保,还可以抵押、质押等,担保方式灵活。

2017年度普惠金融集中授信火热来袭

2017年度普惠金融集中授信重磅回归!高邮农商银行将在全市范围内开展新一轮集中走访活动,服务上门,金融普惠万家。

手机自助贷款,您的移动银行

无论身处何地,都能轻松办理

高邮农村商业银行,高邮人民自己的银行

服务热线: 96008, 0514-86411930